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開会 午後２時00分

○議長（奥田俊昭君） 皆さん、こんにちは。

本日、平成５年第５回可児市議会臨時会を招集されましたところ、議員各位の皆様方に御

参集を賜りまして、まことにありがとうございました。

ここで、さきに御逝去されました大沢議員さんにおかれましては、７月の22日に逝去され

ました。まことに痛恨の念にたえません。大沢議員さんは昭和62年に議員として初当選をさ

れまして以来、２期６年間にわたりまして可児市政のために御貢献をいただいたわけでござ

います。御功績といたしましては、この平成３年度に建設委員長、あるいは土地改良の理事

長等をやっていただいて、可児市のために大きく御貢献を賜りました。そのようなことで、

ここで大沢和昭君の霊に対しまして黙祷をささげたいと、このように思うわけでございます

ので、皆さんの御起立をお願いいたしたいと思います。

〔黙 祷〕

○議長（奥田俊昭君） どうもありがとうございました。御着席願います。

開会及び開議の宣告

○議長（奥田俊昭君） ただいまの出席議員は25名でございます。したがって、定足数に達し

ております。これより平成５年第５回可児市議会臨時会を開会いたします。

日程に入るに先立ちまして、市長から特に発言を求められておりますので、これを許しま

す。

市長 鈴木告也君。

○市長（鈴木告也君） 本日、平成５年第５回可児市議会臨時会を招集いたしましたところ、

議員各位におかれましては、極めて御多忙のところ定刻に御参集賜り、まことにありがとう

ございます。

おかげをもちまして市政も順調に伸展いたしており、これもひとえに議員各位を初め市民

皆様の御協力のたまものと厚くお礼を申し上げます。

さて、今回の臨時会におきまして御審議をお願い申し上げます案件は、工事請負契約の締

結及び監査委員の選任でございます。詳細につきましては後ほど御説明申し上げますが、何

とぞ十分御審議を賜りますようお願い申し上げまして、ごあいさつにかえさせていただきま

す。

○議長（奥田俊昭君） 次に、諸報告を事務局長からいたさせます。

事務局長。

○議会事務局長（林 邦夫君） それでは、諸報告を申し上げます。

議長会の関係でございますけれども、去る７月22日、第 174回東海市議会の議長会理事会

が静岡県の清水市で開催されました。

次に、８月11日に第 217回岐阜県市議会議長会が恵那市にて開催されました。その内容に



つきましては、お手元に配付しておりますので、よろしくお願いいたします。

以上でございます。

○議長（奥田俊昭君） 以上をもって諸報告は終わりました。

これより本日の会議を開きます。

本日の日程はお手元に配付しましたとおり定めましたので、よろしくお願いをいたします

。

会議録署名議員の指名

○議長（奥田俊昭君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本日の会議録署名議員は、議長において19番議員 渡辺重造君、20番議員 小池優之助君を

指名いたします。

会期の決定について

○議長（奥田俊昭君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。

お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これに御異

議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（奥田俊昭君） 異議がないものと認めます。よって、今期臨時会の会期は、本日１日

と決しました。

議案第79号について（提案説明・質疑・採決）

○議長（奥田俊昭君） 日程第３、議案第79号 請負契約の締結についてを議題といたします

。

提出案件の説明を求めます。

総務部長 山口正雄君。

○総務部長（山口正雄君） では、お手元のナンバー１の議案書をお願いいたします。

１ページでございます。

議案第79号 請負契約の締結についてでございます。

契約の目的といたしまして、農業集落排水事業塩河地区汚水処理施設建設（その２）の工

事でございます。水槽工事につきましては、平成４年度で既に工事が終わっておりますので、

今回は機械の設置と上部棟の工事、あるいは場内整備の諸工事を予定いたしております。契

約の方法といたしまして、12社によります指名競争入札。契約の金額３億 7,595万円でござ

います。相手方は、岐阜市宇佐南１丁目６番８号 大日本土木株式会社 代表取締役社長 甕

哲司でございます。以上でございます。

○議長（奥田俊昭君） 以上で提案説明は終わりました。

これより質疑を許します。

〔 なし」の声あり〕「



○議長（奥田俊昭君） 質疑もないようでございますので、これにて質疑を終結いたします。

ただいま議題となっております案件については、委員会の付託、並びに討論を省略し、直

ちに採決いたしたいと思います。これに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（奥田俊昭君） 異議がないものと認めます。よって、議題となっております案件につ

いては、委員会の付託、並びに討論を省略し、直ちに採決することに決しました。

ただいまから議案第79号 請負契約の締結についてを採決いたします。

お諮りいたします。本議案を原案のとおり決することに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（奥田俊昭君） 異議がないものと認めます。よって、本案は原案のとおり決すること

に決しました。

議案第80号について（提案説明・質疑・採決）

○議長（奥田俊昭君） 日程第４、議案第80号 監査委員の選任についてを議題といたします

。

対象議員さんの退場を求めます。

〔26番 澤野隆司君 退場〕

○議長（奥田俊昭君） それでは、提出案件の説明を求めます。

市長 鈴木告也君。

○市長（鈴木告也君） 議案第80号の監査委員の選任については、議員選出の小池優之助委員

より８月11日付をもって退職願の提出があり、これを承認いたしました。その後任といたし

まして、議員選任の監査委員として澤野隆司氏を選任いたしたいと、地方自治法第 196条第

１項の規定によりまして、議会の同意を求めるものでございます。どうぞよろしくお願いい

たします。

○議長（奥田俊昭君） それでは、これより質疑を許します。

〔 なし」の声あり〕「

○議長（奥田俊昭君） 質疑もないようでございますので、これにて質疑を終結いたします。

ただいま議題となっております案件について、委員会の付託、並びに討論を省略し、直ち

に採決いたしたいと思います。これに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（奥田俊昭君） 異議がないものと認めます。よって、議題となっております案件につ

いては、委員会の付託、並びに討論を省略し、直ちに採決することに決しました。

ただいまから議案第80号 監査委員の選任についてを採決いたします。

お諮りいたします。本案を原案のとおり同意することに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（奥田俊昭君） 異議がないものと認めます。よって、本案を原案のとおり同意するこ



とに決しました。

〔26番 澤野隆司君 入場・復席〕

休憩 午後２時11分

再開 午後２時12分

○議長（奥田俊昭君） 会議を再開いたします。

一言辞任のごあいさつを申し上げたいと思います。

昨年の８月14日に、皆さん方の大変な御推挙をいただきまして議長に就任をさせていただ

きまして、まことに感謝にたえないところでございます。この１年間を振り返りまして、昨

年は昭和57年に可児市制を施行いたしまして10周年という節目に当たりまして、その年に議

長という大役を仰せつかりまして、本当に感謝にたえないところでございます。10周年の記

念事業、イベント事業が幾多行われまして、可児市のテーマとして行われました「人と都

市 、そして「人と文化 「人と環境」という大きなテーマのもとに、いろんなイベント事業」 」

が推進されました。いずれの事業の推進に当たりましても、議員各位の皆様方の温かい御支

援によりまして、すばらしい成果が上がったと、このように考えるわけでございます。そう

したことに対しまして、厚くお礼を申し上げるわけでございます。そしてこの１年間、鈴木

市長を初めとして執行部の皆様方の温かい御理解と御指導を賜りまして、この１年間、その

重責を果たすことができまして、本当に厚くお礼を申し上げるわけでございます。この間に

おきまして、いろんな事業が行われ、あるいは市政におきまして鈴木市長がいつも要望して

いらっしゃるところの「豊かな田園文化都市、可児市」に「住んでよかったまちづくり」と

いうことで、いろんな方策を講じられたわけでございます。そうした面におきましても、皆

さん方の御指導・御協力をいただきまして、一歩一歩と進んで展開をされてきたわけでござ

います。この間におけるところの御指導、本当にありがとうございました。細かいことは申

し上げることはできないわけでございますが、この１年間、皆さん方に大変お世話になりま

したことを心から厚くお礼を申し上げまして、辞任のごあいさつとさせていただきます。ま

ことにありがとうございました （拍手）。

〔議長 奥田俊昭君 退場〕

〔副議長 議長席へ着席〕

○副議長（河村恭輔君） ただいま議長 奥田俊昭君から議長の辞職願いがありました。

お諮りいたします。この際、議長の辞職についてを日程に追加し、議題とすることに御異

議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○副議長（河村恭輔君） 異議がないものと認めます。よって、この際、議長の辞職について

を日程に追加し、議題といたします。

議長の辞職の許可について



○副議長（河村恭輔君） お諮りいたします。奥田俊昭君の議長の辞職を許可することに御異

議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○副議長（河村恭輔君） 異議がないものと認めます。よって、奥田俊昭君の議長の辞職を許

可することに決しました。

ここで暫時休憩いたします。

〔22番 奥田俊昭君 入場・復席〕

休憩 午後２時15分

再開 午後２時17分

○副議長（河村恭輔君） 会議を再開いたします。

ただいま議長が欠員となりました。

お諮りいたします。この際、議長選挙を日程に追加し、選挙を行いたいと思います。これ

に御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○副議長（河村恭輔君） 異議がないものと認めます。よって、この際、議長の選挙を日程に

追加し、これより選挙を行います。

議長の選挙について

○副議長（河村恭輔君） 選挙は投票によって行いたいと思います。これに御異議ございませ

んか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○副議長（河村恭輔君） ほかに発言はございませんか。

〔 議長」と呼ぶ者あり〕「

○副議長（河村恭輔君） はい。

○１１番（近藤忠實君） 11番議員 近藤忠實です。

私は自民クラブ、緑青会、市民クラブの賛同を得まして勝野健範君を議長に推薦したいと

思います。よろしくお願いします。

〔挙手する者あり〕

○副議長（河村恭輔君） はい、16番議員 大江金男君。

○１６番（大江金男君） 16番 大江でございます。

日本共産党議員団を代表いたしまして議長選挙に立候補いたします。

○副議長（河村恭輔君） ほかに発言はございませんか。

〔 なし」の声あり〕「

○副議長（河村恭輔君） ほかに発言もないようでございますので、これより投票により議長

の選挙を行います。



議場の閉鎖を命じます。

〔議場閉鎖〕

○副議長（河村恭輔君） ただいまの出席議員は25名でございます。

これより投票用紙を配付いたします。

〔投票用紙配付〕

○副議長（河村恭輔君） 投票用紙の配付漏れはございませんか。

〔 なし」の声あり〕「

○副議長（河村恭輔君） 配付漏れもないものと認めます。

投票箱を改めさせます。

〔投票箱点検〕

○副議長（河村恭輔君） 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙には被選挙人の氏名を記

載の上、点呼に応じて順次投票をお願いいたします。

事務局長に点呼いたさせます。

○議会事務局長（林 邦夫君） では、点呼いたします。

〔点呼により投票〕

○副議長（河村恭輔君） 投票漏れはございませんか。

〔 なし」の声あり〕「

○副議長（河村恭輔君） 投票漏れはないものと認めます。

これにて投票を終了いたします。

議場の閉鎖を解きます。

〔議場開鎖〕

○副議長（河村恭輔君） ただいまから開票いたします。

会議規則の規定により、議長において立会人に６番議員 小池邦夫君、７番議員 村上孝志

君を指名いたします。よって、両君に開票の立会をお願いいたします。

〔開 票〕

○副議長（河村恭輔君） 選挙の結果を報告いたします。

投票総数25票、うち有効投票25票、無効投票ゼロ票でございます。これは出席議員数と符

合いたします。

有効投票中、17番議員 勝野健範君22票、16番議員 大江金男君２票、24番議員 林 則夫君

１票。以上のとおりであります。よって、最多数得票者、勝野健範君が議長に当選されまし

た。

ただいま議長に当選されました勝野健範君が議場におられますので、本席から会議規則第

32条第２項の規定により当選の告知をいたします。

ただいま議長に当選されました勝野健範君を紹介いたします。

〔新議長 勝野健範君 登壇〕



○新議長（勝野健範君） 一言ごあいさつ申し上げます。

ただいま大勢の皆様方の御信任をいただきまして議長に当選させていただきましたが、も

とより私は浅学非才の身でございまして、そのような器ではございませんけれども、皆様方

からのこうした御推挙によりまして、この１年間、精いっぱい努力する所存であります。今、

皆様方の先輩議員、大勢の方の、これからも十分御意見等もお聞きし、そして同志の皆様方

の一層の御協力をお願い申し上げるところでございます。

今、可児市は言うまでもございませんが、大きな諸問題を抱えておるところでございます。

市長が提唱されております心豊かな潤いのあるこのまちづくりのために、この事業を皆様方

の御協力によりまして推進してまいりたいと、このように思っております。その第１に、現

在、起工式が終わりました特別養護老人ホーム、またごみの処理場、環境センターにつきま

しても、これはたまたま私の地元でございます。この候補地につきましても地域の皆様方の

一層の御理解をいただき、微力ではございますけれども取り組んでまいりたいと、このよう

に考えておりますし、市民の多くの皆様方の要望されております文化会館等につきましても、

一日も早く結論を出していただきたいと、こんなこと等につきまして、先ほど申し上げまし

たように、皆様方の一層の御協力をいただき、精いっぱい努力いたす所存でございます。ど

うかひとつ、よろしくお願い申し上げまして、とりとめのないごあいさつを申し上げました

が、今後ともよろしくお願いいたします。まことにどうもありがとうございました （拍手）。

○副議長（河村恭輔君） 新議長、議長席にお着き願います。

〔新議長 議長席に着席〕

〔副議長 河村恭輔君 登壇〕

○副議長（河村恭輔君） 副議長辞任につきまして、一言お礼を申し上げたいと思います。

ちょうど１年前、８月の臨時議会におきまして、私ごとき浅学非才の者ではございますけ

れども、皆様方の大変温かい御支援をちょうだいし、副議長という要職につかせていただき

まして、本当にありがとうございました。この１年間、本当に皆様方に大変迷惑をかけた点

が多かったと思いますけれども、議長初め先輩議員、同僚議員の皆様方を初め、市長、そし

て理事者側のそれぞれの皆様方の大変温かい御支援・御協力によりまして、大過なく過ごさ

せていただきました。本当にありがとうございました。あと、議員として可児市発展のため

と、また市民福祉のために一層頑張るつもりでおりますので、今後ともよろしく御指導・御

鞭撻を賜りますようお願いを申し上げまして、辞任のあいさつにかえさせていただきます。

どうもありがとうございました （拍手）。

〔副議長 河村恭輔君 退場〕

○議長（勝野健範君） ただいま副議長 河村恭輔君から副議長の辞職願いがありました。

お諮りいたします。この際、副議長の辞職についてを日程に追加し、議題とすることに御

異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（勝野健範君） 御異議がないものと認めます。よってこの際、副議長の辞職について



を日程に追加し、議題といたします。

副議長の辞職の許可について

○議長（勝野健範君） お諮りいたします。河村恭輔君の副議長の辞職を許可することに御異

議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（勝野健範君） 御異議ないものと認めます。よって、河村恭輔君の副議長の辞職

を許可することに決しました。

ここで暫時休憩いたします。

〔15番 河村恭輔君 入場・復席〕

休憩 午後２時35分

再開 午後２時36分

○議長（勝野健範君） 会議を再開いたします。

ただいま、副議長が欠員となりました。

お諮りいたします。この際、副議長の選挙を日程に追加し、これより選挙を行いたいと思

います。これに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（勝野健範君） 御異議がないものと認めます。よってこの際、副議長の選挙を日程に

追加し、これより選挙を行います。

副議長の選挙について

○議長（勝野健範君） 選挙は投票により行いたいと思います。これに御異議ございませ

んか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（勝野健範君） ほかに発言はございませんか。

〔挙手する者あり〕

○議長（勝野健範君） ５番議員 太田 豊君。

○５番（太田 豊君） ５番議員 太田 豊。

私は副議長に今井成美君を推薦します。以上です。

○議長（勝野健範君） ほかに発言は。

〔 議長」と呼ぶ者あり〕「

○議長（勝野健範君） 21番議員 松本喜代子君。

○２１番（松本喜代子君） 21番 松本喜代子でございます。

日本共産党議員団を代表いたしまして副議長選挙に立候補いたします。お願いいたします。

○議長（勝野健範君） ほかに発言もないようでございますので、これより投票により副議長



の選挙を行います。

議場の閉鎖を命じます。

〔議場閉鎖〕

○議長（勝野健範君） ただいまの出席議員は25名でございます。

これより投票用紙を配付いたします。

〔投票用紙配付〕

○議長（勝野健範君） 投票用紙の配付漏れはございませんか。

〔 なし」の声あり〕「

○議長（勝野健範君） 配付漏れはないものと認めます。

投票箱を改めさせます。

〔投票箱点検〕

○議長（勝野健範君） 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載

の上、点呼に応じて順次投票をお願いします。

事務局長に点呼をいたさせます。

○議会事務局長（林 邦夫君） では、お呼びいたします。

〔点呼により投票〕

○議長（勝野健範君） 投票漏れはございませんか。

〔 なし」の声あり〕「

○議長（勝野健範君） 投票漏れはないものと認めます。

これにて投票を終了いたします。

議場の閉鎖を解きます。

〔議場開鎖〕

○議長（勝野健範君） ただいまから開票いたします。

会議規則の規定により、議長において立会人に８番議員 渡辺佳彦君、10番議員 渡辺朝子

君を指名いたします。よって、両君に開票の立会をお願いいたします。

〔開 票〕

○議長（勝野健範君） 選挙の結果を報告いたします。

投票総数25票、これは出席議員数と符合いたします。うち有効投票25票、無効投票ゼロ。

有効投票中、14番議員 今井成美君22票、21番議員 松本喜代子君２票、23番議員 田口 進

君１票。以上のとおりであります。よって、最多数得票者、今井成美君が副議長に当選され

ました。

ただいま副議長に当選されました今井成美君が議場におられますので、本席から会議規則

第32条第２項の規定により当選の告知をいたします。

ただいま副議長に当選されました今井成美君を紹介いたします。

〔新副議長 今井成美君 登壇〕



○新副議長（今井成美君） 一言ごあいさつを申し上げたいというふうに思います。

大変多くの皆様方から、寛大なる御処置を賜りまして、副議長という大役をお受けするこ

とになりました。御信任をくださった皆様方に、高いところからではございますけれども御

礼を申し上げたいというふうに思います。

責任の重大さをひしひしと身に感じておるところでございますけれども、未知のものの不

安というものは現実であります。そういった中で、勝野議長の補佐役に徹しまして、右に出

ることなく、皆様方の温かい御指導と御協力を得る中で、議長の申されましたすべてのこと

に対して全精力を傾注して取り組んでまいりたいというふうに思いますので、圧倒的多くの

皆様方の御協力を心からお願いを申し上げまして、舌足らずの点はお許しを賜りまして、ご

あいさつにかえさせていただきます。大変どうもありがとうございました （拍手）。

○議長（勝野健範君） ここで暫時休憩いたします。

休憩 午後２時50分

再開 午後３時05分

○議長（勝野健範君） それでは会議を再開いたします。

常任委員の選任について

○議長（勝野健範君） それでは日程第５、常任委員の選任についてを議題といたします。

常任委員の選任については、委員会条例第７条の規定により、お手元に配付してあります

別紙の常任委員会名簿（案）のとおり議長において指名いたしたいと思います。これに御異

議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（勝野健範君） 御異議がないものと認めます。よって、議長において別紙（案）のと

おり選任することに決しました。

それでは、各常任委員が決定されましたので、これより各委員会の開催を願い、委員長、

副委員長の互選をお願いいたします。

その間、暫時休憩いたします。

休憩 午後３時07分

再開 午後３時45分

○議長（勝野健範君） それでは、大変お待たせいたしました。会議を再開いたします。

議会運営委員の選任について

○議長（勝野健範君） 日程第６、議会運営委員の選任についてを議題といたします。

議会運営委員の選任については、委員会条例第７条の規定により、お手元に配付してあり

ます別紙の議会運営委員会名簿（案）のとおり議長において指名いたしたいと思います。こ



れに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（勝野健範君） 御異議はないものと認めます。よって、議長において別紙（案）のと

おり選任することに決しました。

下水道対策特別委員の補充選任について

○議長（勝野健範君） 日程第７、下水道対策特別委員の補充選任についてを議題といたしま

す。

下水道対策特別委員の補充選任については、委員会条例第７条の規定により、お手元に配

付してあります別紙の下水道対策特別委員補充選任（案）のとおり議長において指名したい

と思います。これに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（勝野健範君） 御異議ないものと認めます。よって、議長において別紙（案）のとお

り選任することに決しました。

それでは、議会運営委員及び下水道対策特別補充委員が決定されましたので、これより委

員会の開催を願い、委員長、副委員長の互選をお願いいたします。

また、下水道対策特別委員会正・副委員長につきましては、任期は２年と申し合わせてあ

りますので、あわせて正・副委員長の互選をお願いいたします。

その間、暫時休憩いたします。

休憩 午後３時47分

再開 午後３時57分

○議長（勝野健範君） それでは、休憩前に引き続き会議を再開いたします。

それでは、各常任委員会及び議会運営委員会、下水道対策特別委員会の正・副委員長が決

定いたしましたので、事務局長より報告いたします。

○議会事務局長（林 邦夫君） それでは、各正・副委員長の方々を御報告申し上げます。

総務委員長 河村恭輔さん。総務副委員長 渡辺朝子さん。

文教民生委員長 可児慶志さん。文教民生副委員長 高木利行さん。

水道経済委員長 続木重数さん。水道経済副委員長 芦田 功さん。

建設委員長 渡辺佳彦さん。建設副委員長 太田 豊さん。

議会運営委員長 小池優之助さん。議会運営副委員長 渡辺重造さん。

下水道対策特別委員長 渡辺重造さん。下水道対策特別副委員長 大江金男さん。

以上の皆さんでございます。

○議長（勝野健範君） 以上の報告のとおりで、それぞれ決定されました。

各委員長を紹介しますので、委員長は演壇の前にお進みください。

それでは、各委員長を代表されまして、総務委員長からごあいさつをお願いします。



○総務委員長（河村恭輔君） ただいま御指名をいただきました我々常任委員会に８名、議会

運営委員会で２名、下水道対策特別委員会で２名、この12名が向こう１年間、大変お世話に

なりますけれども、よろしく御指導、御鞭撻賜りますようお願い申し上げます （拍手）。

○議長（勝野健範君） ここで暫時休憩いたします。

休憩 午後４時02分

再開 午後４時02分

○議長（勝野健範君） 会議を再開します。

お手元に配付いたしましたとおり、議会運営委員長から議会閉会中の継続審査申し出書が

提出されました。

お諮りいたします。議会運営委員会の閉会中の継続審査についてを日程に追加し、議題と

いたしたいと思います。これに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（勝野健範君） 御異議がないものと認めます。よって、議会運営委員会の閉会中の継

続審査についてを日程に追加し、議題とすることに決しました。

議会運営委員会の閉会中の継続審査について

○議長（勝野健範君） 議会運営委員会の閉会中の継続審査についてを議題といたします。

議会運営委員長から、お手元の申し出書のとおり、次期議会の会期に関する件及び議会の

運営等に関する調査の件について、会議規則第 104条の規定により、委員の任期中、閉会中

の継続審査の申し出があります。

委員長から申し出のとおり、委員の任期中、閉会中の継続審査に付することに御異議ござ

いませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（勝野健範君） 御異議がないものと認めます。よって、委員長からの申し出のとおり

、議会運営委員会は委員の任期中、閉会中の継続審査ができることと決しました。

閉会の宣告

○議長（勝野健範君） 以上をもちまして、今期臨時会に付議されました案件はすべて議了さ

れました。

ここで、市長から特に発言を求められておりますので、これを許します。

○市長（鈴木告也君） 平成５年第５回の可児市議会臨時会の閉会に際しまして、一言ごあい

さつを申し上げます。

ただいまは議会の役員改選によりまして勝野議長、今井副議長が、また各常任委員会、議

会運営委員会、下水道対策特別委員会の正・副委員長が就任され、議会運営の新しい執行体

制ができましたことは、まことに御同慶に存ずるところでございます。



また、新たに監査委員に就任いただきます澤野隆司議員におかれましても、ますますの御

活躍を御期待申し上げる次第でございます。

任期を終えられました奥田議長さんを初め、河村副議長、各委員会の正・副委員長の皆様

には、御就任以来、市政伸展のため多大な御尽力を賜りましたことに対し、心から厚くお礼

を申し上げます。

順調な発展を続けております可児市でございますけれども、都市基盤整備を初め、まだま

だ重要案件が山積みしておるわけでございます。今後とも全庁一丸となって、諸問題の解決

に当たり、諸事業の円滑な推進を図る所存でございます。議会の新しい執行体制のもと、勝

野議長さんを初め議員各位には今後ともよろしく御指導・御協力を賜りますようお願い申し

上げます。

長梅雨に続く冷夏となりました本年ですが、台風一過、ようやく夏本番を思わせる天候に

回復いたしました。まだまだ暑さ厳しき折、議員各位におかれましてはくれぐれも健康に留

意され、御自愛いただきますようお願い申し上げまして、閉会のごあいさつといたします。

ありがとうございました （拍手）。

○議長（勝野健範君） 以上をもちまして、平成５年第５回可児市議会臨時会を閉会いたしま

す。

まことに不手際の点もございましたが、御苦労さまでございました。

閉会 午後４時06分

前記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。
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